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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  1 BALIKSOYLUM ATIN MUAYENE VE MÜŞAHEDE YERİNE KOŞUNUN 

BAŞLAMA SAATİNDEN BELLİ BİR SÜRE ÖNCE 

GETİRİLMEMESİ NEDENİYLE

 5  7 SALTO SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 10  6 KIR FATİH YÜKSEK ATEŞE BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALTINENDER isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BEKİRABİ isimli atın saha veteriner hekimi tarafından koşu sonrası yapılan muayenesinde topallık 

tespit edilmiş olup, ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCAHANIM isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

(Düzeltme-07.08.2025)

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖKBEYİ isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALIKSOYLUM isimli atını muayene ve müşahede alanına getirmemesi nedeniyle, antrenör Yakup 

ÇAĞLAR Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup,  kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi birinci fıkrası e 

bendi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi d bendi ve 119. Maddesi gereğince, at 15 GÜN 

SÜREYLE koşulardan yasaklanmış ve antrenör Yakup ÇAĞLAR da 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BERAY SULTAN isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, 1000 metrede düzlükte usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en 

uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan CANIM ZEYNEP isimli atın binicisi F.S.M SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KILIÇ İBO isimli atın binicisi F.S.M SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZARSLAN isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SIMAZE isimli atın binicisi Enes ATLAMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KARACA DÜNYA isimli atın binicisi M.N. SUNKAR, koşunun son düzlüğünde kamçı kullanımı ile 

ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNÇ YELE isimli atın antrenörü Hikmet TURAN, son düzlükte atının engellediği gerekçesiyle 

protesto çekmişlerdir. 

Yapılan protestolar Komiserler Kurulumuzca incelenmiş ve REDDİNE karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ORLİGON isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNTAYHAN isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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